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33. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Bad Vilbel-Massenheim am 10. September 2015 

 

 

TOP 1a)   Mitteilungen des Ortsvorstehers 

 

26tes Dorfplatzfest 

Ich habe mich bei Herrn Oliver Scharrer und seinem Team im Namen des Ortsbeirats bedankt und meine Freu-

de ausgedrückt, dass auch schon eine Zusage für eine Weiterführung im kommenden Jahr angekündigt wurde. 

 

Schaukästen Dorfplatz 

Herr Rapior hat die alten Schaukästen abgebaut und mit den Renovierungsarbeiten begonnen. Ziel ist, es aus 

dem Material der 14 Schaukästen 5 Schaukästen für eine Anlage an der evangelischen Kirche zusammenzustel-

len. Die 5 Schaukästen auf dem Dorfplatz werden durch 5 neue Schaukästen aus Aluminium ersetzt. Die Arbei-

ten werden wahrscheinlich laut Rückmeldung aus der Verwaltung Mitte September abgeschlossen sein. 

Die Zuordnung der Schaukästen wird wie folgt sein: 

An der ev. Kirche: Volkschor Frohsinn, Schützenverein, BUND, Bündnis90/Grüne und CDU 

Dorfplatz: Freiwillige Feuerwehr, FC Hessen Massenheim, Wir Massemer, AWO und SPD 

Für diese neuen Schaukästen werden die Beschaffungskosten an die Nutzer abgerechnet. Kostenübernahme 

Erklärungen der Nutzer liegen vor. 

 

Brunnen Dorfplatz Massenheim 

Herr Bürgermeister Dr. Stöhr hat mir in einem Telefonat mitgeteilt, dass er unter dem Eindruck der nicht ge-

nehmigten Haushalte und der aktuellen Belastungen durch den Zuzug von Flüchtlingen aktuell keine Mittelfrei-

gabe für die Überholung der unterirdischen Wasserversorgung des Dorfplatzbrunnens zusagen kann. 

 

Alternativen zu LKW-Fahrten durch Massenheim 

Am 24.07.2015  haben sich Vertreter des Ortsbeirats Bad Vilbel-Massenheim mit Vertretern des Ortsbeirats 

Harheim und Ihrem Ortsvorsteher Herrn  Seuffert zu einem informellen Gedankenaustausch zu dem Thema 

Anbindung des Laupus Hofs über Harheim getroffen. Hierbei hat der Ortsbeirat Harheim grundsätzlich eine 

Prüfung dieser Möglichkeit zugesagt. Herr Seuffert hat danach einen Fragenkatalog zusammengestellt und uns 

zugeschickt, den ich dem Magistrat vorgelegt habe. Mit Mitteilung von Herrn Bürgermeister Dr. Stöhr wird Herr 

Frank diesen beantworten bzw. für eine Beantwortung sorgen.  

 
Verkehrsbehinderung durch parkende PKW, wenn die Fahrer der Busse Ihre Pause an der Haltestelle Feuer-

wehr machen 

In den vergangenen Monaten gingen mehrfach Hinweise in der Verwaltung und bei mir ein, dass diese Stelle zu 

einem Engpass führt, wenn Angehörige ihre Kinder aus dem Kindergarten abholen und gleichzeitig ein Bus 

geparkt ist.  Nach Rücksprache mit der Verwaltung wird hier kein Eingriff erfolgen, da die Verträge mit den 

Busbetreibern im kommenden Jahr auslaufen. Für neue Verträge sollen die Linien überarbeitet werden, u.a. 

gibt es eine Anregung aus dem Bürgergespräch den Pausenort für die Busfahrer zu verlegen, der dann geprüft 

werden soll. Bis dahin werden die Bürger um Verständnis gebeten. 

 



Fahrradständer auf dem Dorfplatz 

Auf Anregung von Anwohnern wurde der herausnehmbare Fahrradständer versetzt. Damit ist eine Nutzung 

während des Wochenmarktes  möglich. Der Ständer in seiner alten Position musste immer entfernt werden, 

um die Aufstellung eines Verkaufswagens zu ermöglichen. 


